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Az ünnepségen jelen volt töb-
bek között Török Sándor, Sin-
ka László és Nagy Balázs alpol-
gármesterek, a Képviselő-testü-
let tagjai, illetve Kardosné Gyurkó 
Katalin, a kulturális tárca minisz-
teri biztosa.

Török Sándor – Vezér Mihály 
polgármester nevében is – kö-
szöntötte a megjelenteket, örömét 
fejezte ki, hogy nagyon sok mun-
katárssal ünnepelhetnek együtt. 
Egyre nagyobb szükség van a szfé-
rában dolgozókra, akik minden 
korosztály számára ellátást nyúj-
tanak. Megnövekedett azon csa-
ládok száma, amelyekben csecse-
mőkorúak szorulnak szakembe-
rek segítségére. Százhalombattán 
a Szülők Fóruma Egyesület fog-
lalkozik a korai fejlesztéssel, ami 
nyomán akár teljes életet is élhet-
nek a gyermekek. Az óvodások és 
az iskolások körében is emelkedő 

mértékben figyelhetőek meg a kü-
lönböző típusú egészségügyi elté-
rések. Az életkor előrehaladtával 
pedig egyre többen kénytelenek 
igénybe venni valamilyen támo-
gató gondoskodást.

Az Önkormányzat igyekszik 
minden lehetőséget megadni, a 
területre fordított források leg-
alább felét a város biztosítja ön-
ként vállalt feladatként.

Török Sándor emlékeztetett, 

hogy először 2005-ben köszön-
tötte az ágazatban tevékenyke-
dőket, akkor még kissé szokat-
lan volt az ünnep. Azóta nagyon 
sok eseménynek van külön napja, 
azonban a szociális szférában, az 
egészségügyben, a közszolgálat-
ban dolgozók, illetve a pedagógu-
sok köszöntése mindig kiemelt vá-
rosi rendezvény. 

A szociális dolgozók helyzete 
azért is különleges, mert 24 órás 
készenlétet igényel a munkájuk, 
nem számítanak az ünnepnapok 
sem.

Nagyon jól képzett, elhivatott 
szakemberek dolgoznak a battai 
önkormányzati intézményekben 
és civil szervezetekben, a többi 
között a VCSGK-ban, a Vöröske-
resztnél, a Szülők Fórum Egyesü-
letnél, a Sérültekért Alapítvány-
nál. Fontos a kellő ismeret meg-
szerzése, azonban ezt a hivatást 
csak szívbéli elhivatottsággal le-
het mesterfokon űzni.

Sajnálatos, hogy az ágazat nem 
kapja meg az őt megillető anya-
gi megbecsülést, ugyanakkor 
más, korábban hasonló helyzet-
ben lévő szakmák esetében tör-
tént előrelépés e téren. Reményét 
fejezte ki, hogy valóban megtör-
ténik a beígért 15% béremelés jö-
vőre, ami azonban csak töredéke 
a szükséges mértéknek. A szfé-
ra által termelt érték nem mérhe-
tő szigorúan anyagiakban, hiszen 
nem lehet pusztán ily módon ki-
fejezni a legnagyobb értékkel, az 
emberrel való foglalkozás, a mél-
tóság megtartásának társadalmi 
hasznosságát – fogalmazott az al-
polgármester. 

Vannak olyan munkatársak, 
akik emberiességtől vezérelve már 
évtizedek óta a pályán vannak, és 
minden, akár személyes nehézség 
ellenére is mosolyogva szolgálnak 
másokat, ahogyan ez a Gondozó-
házban is tapasztalható. Az ellá-
tottak számára ünnepségeket, kü-
lön programokat tartanak az in-
tézmények és a civil szervezetek.

Szívből jövő gondoskodás
A Szociális Munka Napja alkalmából köszöntötte az Önkormányzat az ágazatban dol-
gozókat a Barátság Kulturális Központban, november 12-én. A műsorral egybekötött 
ünnepségen átadták a „Szociális Munkáért Elismerő Oklevelet”, amelyet ezúttal 
Kovács Béláné, a Városi Családsegítő és Gondozási Központ munkatársa vehetett át.

Folytatás a 2. oldalon
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Török Sándor köszönetet mon-
dott a szférának a folyamatos, ál-
dozatos munkáért, az embersé-
gért, hogy minden nap úgy tud-

nak gondoskodni az ellátottakról, 
„hogy megmarad az emberi mél-
tóságuk, a hitük, hogy még érde-
mes élni”. 

Hangsúlyozta, hogy az Önkor-
mányzat nagyon hálás a munka-
társaknak, és az eddigiekhez ha-
sonlóan elkötelezett az ágazat tá-
mogatása iránt.

A „Szociális Munkáért El-
ismerő Oklevelet”, ezúttal 
Kovács Béláné vehette át, 
aki több mint 15 éve a Városi 
Családsegítő és Gondozási 
Központ munkatársa. 

Tíz évig az Idősek Otthonában 
dolgozott, 5 éve pedig a házi se-
gítségnyújtásban tevékenykedik. 
Szakmailag felkészülten, elhiva-

tottan, példamutató kitartással 
és megbízhatóan végzi munkáját, 
ami során türelemmel fordul a se-
gítségre szorulók felé. Mindenna-
pi tevékenysége során nem csu-
pán a gondozási feladatokat látja 

el kimagasló színvonalon, hanem 
lelki támaszt is nyújt az idősek-
nek, akik nagy szeretettel és bi-
zalommal fordulnak hozzá. Szol-

gálatát a szívből jövő emberség, 
az odafigyelés és a segíteni aka-
rás határozza meg. A rábízott idő-
sek biztonságérzete, nyugalma és 
jó közérzete köszönhető odaadó 
munkájának. Kollégái és a gondo-
zottak egyaránt nagy tisztelettel és 
megbecsüléssel tekintenek rá.

Till Erika a VCSGK vezetője is 
köszöntötte az intézmény közel 
150 munkatársát, illetve a díja-
zottat. Kovács Béláné, Margó hat-
gyermekes édesanyaként ember-
ségével a magánéletében is példát 
mutat. „Fel lehet nézni rá, mint 

emberre, nőre, anyára és szociá-
lis területen dolgozóra egyaránt” 
– fogalmazott.

Kardosné Gyurkó Katalin is 
külön ajándékkal köszöntötte a dí-
jazottat. Egy bibliai idézettel jelle-

mezte a szociális munkát: „elkül-
dött, hogy örömhírt vigyek a sze-
gényeknek, bekötözzem a megtört 
szíveket”; a munkatársak így segí-
tik a családokat szolgálatuk révén.

A miniszteri biztos a Nagycsa-
ládosok Országos Egyesülete ve-
zetőjeként is sok családhoz elláto-
gatott korábban, csakúgy, mint az 
utóbbi időben, a nevelőszülői há-
lózat és az örökbefogadás kiszéle-
sítése kapcsán. Szembesült a ne-

hézségekkel, és megtapasztalta 
azt is, hogy szeretetteljes empáti-
ával végzik munkájukat a szociá-
lis munkatársak, ami rendkívü-
li képességeket kíván. Köszöne-
tet mondott azért, hogy nap, mint 

nap vállalják az elhivatott szolgá-
latot.

Szép látni, hogyha meg tudunk 
menteni egy-egy életet, hogyha 
lehet segíteni egy családon, ha 
irányba lehet állítani egy gyermek 
életét. Ezek az igazi ajándékok és 
kincsek, amik az emberrel marad-
nak, hiszen semmi mást nem vi-
hetünk magunkkal.

Kardosné Gyurkó Katalin szólt 
arról is, hogy nagyon fontos a 
szakma anyagi megbecsülésének 
javítása, a lehetőségekhez mér-
ten igyekszik mindent megtenni 
ezért.

Kovács Béláné a sajtónak el-
mondta, hogy gyermekkora óta 
mindig arról álmodott, hogy se-
gítsen a betegeknek. Az ápolói 
szakképesítés megszerzése után 
dolgozott az Országos Onkológiai 
Központban, a Reménysugár Re-
habilitációs Intézetben, ahol hal-
mozottan sérült gyerekekkel és fi-
atalokkal foglalkozott, ezt követő-
en lett a VCSGK munkatársa.

Fizikailag és lelkileg is megter-
helő a hivatása, mert nagyon fájó 
elveszíteni az idős gondozottakat. 
Mindig meg kell újulni, amiben a 
szíve viszi tovább. Mint mondta, 
nyugodt lelkiismerettel néz a tü-
körbe, mert minden tőle telhetőt 
megtesz a gondjaira bízottakért.

Az ünnepség állófogadással zá-
rult, amelyen Sinka László alpol-
gármester fejezte ki háláját és kö-
szönetét azért a fantasztikus te-
vékenységért, amit alapvetően a 
női munkatársak tudnak elvégez-
ni szívvel-lélekkel, miközben a sa-
ját családjukról is gondoskodniuk 

kell. Különleges ez az ünnep, mert 
a könnyedebb hangulatban töltött 
pár óra előtt és után mindig jelen 
van az aggódás és a tenni akarás.

 (Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Folytatás az előző oldalról

Till Erika, a VCSGK vezetője is köszöntötte a díjazottat
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A gálán részt vett többek kö-
zött Török Sándor, Sinka László 
és Nagy Balázs alpolgármester, a 
Képviselő-testület több tagja, il-
letve Kardosné Gyurkó Katalin, a 
kulturális tárca miniszteri biztosa.

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán gratulált a díjazot-
taknak, akik kiemelkedő teljesít-
ményükkel és elhivatottságukkal 
jelentősen hozzájárultak a közös-
ség sikereihez.

Török Sándor köszöntőjében 
hangsúlyozta, hogy minden té-
ren óriási befektetés nyomán ér-
demelték ki a gálán való részvételt 
a díjazottak, akik számos hazai 
és nemzetközi versenyen rendkí-
vül sikeresen képviselik a várost. 
Idézte Winston Churchill, 1940-
ben miniszterelnökké választott 
vezető mondatát, miszerint „nem 
ígérhetek mást, csak vért, erőfe-
szítést, verítéket és könnyeket” – 
ezekkel a szavakkal jellemezhető a 
nagy eredményeket elérő sporto-
lók sikerhez vezető útja.

Szólt arról is, hogy a battai 
sportolókra – a végsőkig kitar-
tó küzdőszellem mellett – mindig 
is jellemző volt a rendkívül sport-
szerű versenyzés, ami tovább nö-
veli a sikerek értékét. Természe-
tesen fontos az eredményesség, 
azonban ha valaki a lehető legtöb-
bet kihozza magából, az felér egy 
győzelemmel, függetlenül a helye-
zéstől.

A sport tisztességes küzdelem-

re és helytállásra tanít az élet min-
den területén, egyúttal összetartó 
közösségeket hoz létre – fogalma-
zott Török Sándor, aki köszönetét 
fejezte ki a sportolóknak és a klu-
boknak, hogy elviszik az országba 
és a világba Százhalombatta hír-
nevét.

Sinka László, hazai és nemzet-
közi sportvezetőként is kiemelte, 
hogy Százhalombatta már felke-
rült az olimpiai térképre is. Grátz 

Benjamin, Bodrogi Viktor úszók 
révén, akikkel együtt lehetett ré-
szese a játékoknak. Emlékeztetett, 
hogy Joó Éva sportlövő, többszö-
rös olimpikon, világ- és Európa 
bajnok is a battai egyesületből in-
dult, csakúgy, mint Hegedűs Ró-
bert hétszeres világbajnok kaja-
kozó, illetve számos országos baj-

nok. A sikerek mindenkit moti-
válnak, akár csapat, vagy egyéni 
teljesítményről legyen szó.

Minden verseny egyúttal ün-
nep is, tisztelet illeti klubokat és 
az ellenfeleket is, csakúgy, mint a 
várost, amely része az egyetemes 
magyar sportnak. Százhalombatta 
elnyerte a Nemzeti Sportváros cí-
met 1997-ben elkötelezettségéért, 
az érdemek elismeréseként. Sokat 
kellett tenniük ezért a verseny-

zőknek, edzőknek, a kluboknak, 
illetve a különböző területeken 
ott dolgozó vezetőknek, csakúgy, 
mint az iskolai testnevelőknek. 
Meghatározó személyiség volt a 
’60-as években Kolosy György 
testnevelő tanár, edző, aki a többi 
között a kézilabda szeretetére ne-
velte a diákokat. Az Önkormány-

zat mindenkor egyaránt elkötele-
zetten támogatta a sokrétű egye-
sületi munkát és a tömegsportot. 

A jövő generációja számára is 
fontos, hogy tovább vigye a dicső-
séget, és hasonlóan eredményes 
legyen, büszkeségre okot adva a 
szülőknek, nagyszülőknek is.

Sinka László felidézte, hogy 
Szél Pál egykori képviselő, kiváló 
judós – akit fia napjainkban követ 
a városvezetésben, illetve ő maga 
és családja is sportol – javasolta a 
gála megrendezését. Meghatáro-
zó továbbá labdarúgásban a Ká-
rolyi család, de a sport szeretetére 
nevelte a gyerekeket egykor Szalai 
János, legendás úszóoktató is. El-
mondható, hogy kiváló sportolók 
generációi nőttek fel Százhalom-
battán.

Örömteli, hogy mintegy más-
fél év múlva már a teljesen átala-
kított, 21. századi új sportcsar-
nokban rendezheti meg a város 
a Sportdíj Gálát. Emlékeztetett, 
hogy a Képviselő-testület egy-
hangúlag támogatta a fejlesztést, 
amely a jövőbe való befektetés. A 
létesítményi beruházás azt az üze-
netet hordozza, hogy, „nem ál-
lunk meg, egyre jobb eredménye-
ket szeretnénk elérni a közösség 
és Százhalombatta javára”.

Sinka László köszönetet mon-
dott a sportolóknak és a területen 
dolgozó szakembereknek, mun-
katársaknak a példaértékű tevé-
kenységért. Sok sikert, jó kedvet 
és kitartást kívánt a jövőre néz-
ve. „Éljen Százhalombatta, éljen 
a százhalombattai sport!” – zárta 
beszédét.

Szalai Attila képviselő, szak-
bizottsági elnök boksz segédező-
ként is tevékenykedik. A gála utá-
ni állófogadáson úgy fogalmazott, 
hogy a százhalombattai sporto-
lói közösség szeretetteljes család-
ként jellemezhető. Felidézte, hogy 
édesapja, Szalai János úszóok-
tató is mindig ennek szellemé-
ben nevelte tanítványait, akikkel 
igyekezett megszerettetni a spor-
tot. Azt kívánta a díjazottaknak, 
hogy a legszebb emlékeik a sport-
hoz kötődjenek, ahogy ez megje-
lenik Székely Éva olimpiai bajnok 
úszó, Sírni ​csak a győztesnek sza-
bad című könyvében.

A gálát a B-Cool Dance, a Croisé 
Balett és Moderntánc Stúdió, va-
lamint az Anna Dance Company 
előadása színesítette.

„Éljen Százhalombatta, éljen a százhalombattai sport!”
A tavalyi év legeredményesebb sportolóit, edzőit és testnevelőjét díjazták a 
hagyományos, műsorral egybe kötött Sportdíj Gálán, november 8-án. Az Életmű 
Elismerés Sport Oklevelet Szer Mihálynak, posztumusz adományozták. A Városi 
Sportcsarnok átépítése miatt, ezúttal a Barátság Kulturális Központ adott otthont 
az ünnepélyes eseménynek.

Folytatás a 4. oldalon

A "Életmű Elismerést" Szer Mihály fia vette át

A Százhalombattai Kosárlabda Egyesület csapataA Százhalombattai Kosárlabda Egyesület csapata
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DÍJAZOTTAK –  
SPORT ELISMERŐ OKLEVÉL

CSAPAT KATEGÓRIA
Százhalombattai Kosárlab-

da Egyesület, amely a 3. he-
lyen végzett az NB1/B osz-
tályban. 

Edző, Törőcsik Marcell

EGYÉNI, FIÚ KATEGÓRIA
Arany fokozat – MOL-

NÁR GÁBOR lábtenisz, Atlas 
Futnet

A Magyar Lábtenisz Szövetség 
válogatott játékosa, 11-szeres ma-
gyar bajnok, már nemzetközi si-
kerekkel is büszkélkedhet. 2024-
ben világbajnoki 3. helyezett lett 
párosban.

Ezüst fokozat – Szemán 
Dávid, Százhalombattai Lö-
vészklub

Edző, Kéri Attila
Dávid a 19. helyen végzett az 

Európa-bajnokságon 50 m pisz-
toly kategóriában, 69. helyen a 10 
m-es kategóriában, országos baj-
nok lett férfi légpisztoly kategóri-
ában, ezüstérmet szerzett pisztoly 
és légpisztoly kategóriában a Bu-
dapest-bajnokságon.

Bronz fokozat – Juhász 
Márton, Százhalombattai Lö-
vészklub

Edző, Kéri Attila
Márton az Országos Bajnok-

ságon bronzérmes lett 10 m-es 
puska-pisztoly-légpisztoly ver-
senyszámban. A XX. Hungarian 
Open versenyen ezüstérmet szer-
zett 10 m-es légpisztoly kategóri-
ában.

EGYÉNI, LÁNY KATEGÓRIA
Arany fokozat – Soós Dor-

ka, triatlon
Első helyezést ért el az auszt-

riai Neufeld Triatlon versenyen 
sprint távban, majd ugyanitt első 
lett az olimpiai távon is. Első he-
lyezett 10.000 m-es síkfutásban a 
Magyar Bajnokságon, majd a Vasi 
Vasember Triatlon olimpiai táv-
ján szintén első helyezést ért el. 
A 29. ALDI Női Futógálán ugyan-
csak elsőként ért célba.

Ezüst fokozat – Balogh 
Zsuzsa, Százhalombattai Lö-
vészklub

Edző, Kéri Attila
Zsuzsa az Országos Bajnok-

ságon 3. helyezést ért el 50 m-es 
pisztoly kategóriában, csapatban 
sporttörténeti sikert értek el Kéri 

Otti és Berde Viktória versenyzők-
kel Országos Bajnokok lettek 25 
m-es pisztoly kategóriában.

Bronz fokozat – Berde Vik-
tória, Százhalombattai Lö-
vészklub

Edző, Kéri Attila
Viktória az Országos Bajnok-

ságon 3. helyezést ért el 25 m-es 
pisztoly kategóriában. Ő is annak 
a csapatnak a tagja volt, amely 
sporttörténeti sikert ért el azzal, 
hogy Országos Bajnok lett 25 m-es 
pisztoly kategóriában.

UTÁNPÓTLÁS, EGYÉNI,  
FIÚ KATEGÓRIA

Arany fokozat – Szilasi Dá-
niel, kerékpár

Első helyet szerzett az U14-es 
fiúk mezőnyében az Ifjúsági cyclo-
cross Európa-bajnokságon.

Ezüst fokozat – Gilányi 
Márk, szertorna

Márk legjobb eredményei: or-
szágos egyéni 2. helyezés ugrás-
ban, csapatban összesítésben 1. 

helyezés, egyéniben a 10. helyen 
végzett. Albert Kupa, egyéni 1. he-
lyezés ugrásban, talajon 2. helye-
zést ért el. Nemzetközi versenyen 
egyéni 6. helyen végzett.

Bronz fokozat – Nagy Soma 
úszó, VUK SE 

Korosztályos Országos Bajnok-
ságon 100 és 200 m pillangón 1. 
helyezést, 200 vegyesen 2. helye-
zést ért el. Korosztályos Országos 
Rövidpályás Bajnokságon, 200 
pillén 3. helyezett lett.

UTÁNPÓTLÁS, EGYÉNI, 
LÁNY KATEGÓRIA

Arany fokozat – Gálfy Zita, 
judo, SZVISE

Edzők: Rajkai Róbert, Bertók 
Krisztófer

Zita fiatal kora ellenére rendkí-
vül elhivatott és példaértékű spor-
toló. Szorgalmával, kitartásával 
és fegyelmezett edzésmunkájával 
minden nap bizonyítja, hogy a si-
ker alapja a következetes munka. 
Az Ifjúsági Országos Bajnokságon 
indult tavaly, emellett többszörös 
Akadémia Kupa győztes.

Ezüst fokozat – Zilahy Bo-
róka, triatlon, VUK SE

Legjobb eredményei: három-
szoros junior bajnok, ifi bajnoki 
cím a Magyar Bajnokságon, ifi 9. 
helyezett a Triatlon Világbajnok-
ságon. 

Bronz fokozat – Tiser Lili, 
shaolin kung-fu

Aranyérmes Magyar Bajnok, 
Országos Bajnokságon 3. helye-
zést ért el.

MASTERS  
FÉRFI KATEGÓRIA

Kardos István, elnök, Száz-
halombattai Vízilabda Sport-
egyesület 

A klub egyik meghatározó mun-
katársa, aki a legjobb edzőnek járó 
elismerést is átvehette 2023-ban.

MASTERS  
NŐI KATEGÓRIA

Butiné Kótai Piroska, triat-
lon, VUK SE

Legjobb eredményei a tavalyi 
évben: országos összetett triatlon 
ranglista 1. helyezés, országos ös�-
szetett sprint triatlon ranglista 1. 
helyezés, a Tisza Triatlon, Vesz-
prém Triatlon és a Vasi Vasember 
Triatlon 1. helyezettje.

LEGJOBB EDZŐ, CSAPAT
Károlyi Csaba, labdarúgás, 

VUK SE
Összesen hat bajnoki mérkőzé-

sen játszott az NB III-ban is sze-
replő csapatban, jelenleg az U6-7 
és az U13/2 csapat edzője. Az Ön-
kormányzat Ifjúsági-, Sport-, Köz-
rendi és Környezetvédelmi bizott-
ságának tagjaként is dolgozik a 
város sportolóiért.

LEGJOBB EDZŐ,  
EGYÉNI KATEGÓRIA

Vértesi Tamás, úszás, VUK 
SE 

Három utánpótlás csoport-
tal foglalkozik, az országos neve-
lői edzőprogram tagja. Versenyzői 
közül sokan eredményesen vettek 
részt a korosztályos bajnokságo-
kon, többen közülük dobogón vé-
geztek. Csoportjaiból 9 gyermek a 
Jövő Bajnokai-programba is be-
került. A szakosztály jelen élver-
senyzőinek nagy része az ő okta-
tó-nevelői tevékenysége nyomán 
nőtt fel.

LEGJOBB TESTNEVELŐ
Békes Norbert, Százhalom-

battai Kőrösi Csoma Sándor 
Sportiskolai Általános Iskola

Karate olimpiai sportágban az 
utánpótlás Országos Bajnokságon 
tanítványaival elért eredményei: 9 
arany-, 6-6 ezüst- és bronzérem. 
Rengeteg energiát, lelkesedést és 
odafigyelést visz munkájába; órái 
nemcsak a mozgásról szólnak, ha-
nem valódi közösségi élményről, 
csapatmunkáról és kitartásról is.

ÉLETMŰ ELISMERÉS  
SPORT OKLEVÉL

Szer Mihály, posztumusz 
A hatvanas–hetvenes években 

a Dunai Kőolajipari Vállalat dol-
gozói társadalmi munkában hoz-
ták létre azt a pihenő- és sport-
komplexumot, amely generációk 
számára vált a kikapcsolódás, a 
találkozás és az együttlét színteré-
vé. Szer Mihály volt az, aki meg-
őrizte és továbbvitte ennek a kü-
lönleges helynek a szellemét. Két 
évtizeden át szívvel-lélekkel gon-
dozta, működtette, és mindent 
megtett azért, hogy a város közös-
sége továbbra is otthonra találjon 
itt. Emléke tovább él a falak kö-
zött, a történetekben. Köszönettel 
és tisztelettel emlékezünk az em-
berre, aki hitt abban, hogy a kö-
zösség érték, és hogy a gondosko-
dásnak maradandó ereje van. 

Az elismerést fia, Szer Zsolt vet-
te át. 

A díjazottak fényképei 
megtekinthetőek a hirtukor.
hu oldalon. (Fotó: Tóth Erzsé-
bet)� n

A VUK SE díjazottjai Katona István elnökkel (hátul középen)

Folytatás az előző oldalról
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Ez a nap az erő, a kitartás, a hit, 
és a remény ünnepe, amelynek közös 
szimbóluma a lila szín, jelképe az ese-
ményeknek, amelyről mindenkinek a 
PICI babák jutnak eszébe. A kezde-
ményezők közös célja, hogy együttes 
erővel hívják a világ figyelmét a ma-
gas számú koraszülések arányára is. A 
szakembereknek, az orvosoknak kö-

szönhetően ma már egyre több PICI-
nek van esélye az egészséges élet el-
éréséhez. 

Számos történetet hallunk mind-
annyian, akár a környezetünkből is, 
lehetünk tanúi annak, hogy a koraszü-
löttek milyen csodás fejlődésen men-
nek keresztül, milyen erősek és mi-
lyen küzdőszellemmel vannak meg-
áldva.

Százhalombatta már kilencedik al-
kalommal csatlakozott a Koraszülöt-
tekért Országos Egyesület (KORE) 
országos mozgalmához, szolidaritá-
sunkat kifejezve az érintett családok 
és az ellátásban résztvevő szakembe-
rek iránt, hiszen ez egy közös feladat, 

amelyben a szülőknek is fontos szere-
pe van. A PICI HŐSÖK tiszteletére az 
idén is lilába öltözik Százhalombattán 
is a Szent István tér és a szív kapu! 

Elkötelezett vagyok, hogy tovább-
ra is támogassuk a mozgalmat, és fel-
hívjuk a figyelmet a koraszülöttekre 
Százhalombattán is. Városunkban is 
vannak érintett családok, amelyeknek 
igyekszünk minden segítséget megad-
ni. 

Ünnepeljük meg, hogy a legkiseb-
bek gyakran a legnagyobb hősök!

Fejezzük ki közösen együttérzésün-
ket!

Vezér Mihály 
polgármester

Vezér Mihály polgármester felke-
reste az éttermet a napokban, örömét 
fejezte ki, hogy megvalósult a beruhá-
zás. Mint a Halom TV-nek mondta, 
minden településen szívesen fogad-
nak egy ilyen vállalkozást, ami az elő-
írások betartása mellett valós igénye-
ket elégít ki, minden korosztály szá-
mára. Ha egy cég Százhalombattán 
beruház, munkahelyet teremt, az azt 
jelzi, hogy bízik a város jövőjében. Az 
Önkormányzat mindig megbecsüli az 
ilyen vállalkozókat. 

A korszerű, szépen berendezett ét-

terem abszolút jól szervezett, minősé-
gi a kínálat és a kiszolgálás is; büszke-
ségre ad okot, hogy egy újabb vendég-
látó egységgel gyarapszik Százhalom-
batta.

A cég tájékoztatása szerint a TESCO 
áruházhoz tartozó területen található 
étterem által nyújtott vendégélményt 
a digitális rendelési megoldások és a 
személyes kiszolgálás  összhangja ha-
tározza meg. A digitalizáció kiterjed 
az egység külső és belső környezetére, 
megjelenésére is.

A vendégek az igényüknek és elkép-

zelésüknek leginkább megfelelő mó-
don rendelhetik meg kedvenc Mekis 
termékeiket; a hagyományos kasszák 
mellett az önkiszolgáló érintőképer-
nyők is rendelkezésükre állnak, de 
akár a McDonald’s mobilapplikációján 
keresztül is leadhatják és kifizethe-
tik rendelésüket. A termékek átvételé-
re nemcsak a kiadó pultnál van lehe-
tőség, hanem asztalhoz is lehet kérni.

A százhalombattai étterem belső-
építészeti kialakításában a Geometry 
dizájn koncepció valósult meg, amely 
geometrikus minták, látszóbeton ele-
mek és világos fafelületek harmonikus 
kombinációjával teremti meg a mo-

dern, mégis játékos hangulatot. A 70 
fős vendégtér mellett jó időben a 16 fé-
rőhelyes terasz is a betérők rendelke-
zésére áll. Az egység parkolójában két 
MVM Mobiliti elektromos töltőállo-
más is helyet kapott, így az elektromos 
autóval érkezők járműveiket is tölthe-
tik miközben Mekiznek.

„Hatalmas öröm és megtiszteltetés, 
hogy Százhalombattán nyithatjuk meg 
legújabb McDonald’s éttermünket. 
Célunk, hogy  gyors, vendégközpontú 
és következetesen magas minőségű ki-
szolgálást nyújtsunk, miközben a digi-
tális megoldásokkal kényelmesebbé és 
gördülékenyebbé  tesszük a rendelést 
fogyasztóinknak. Bízom benne, hogy 
az új egység mind a helyiek, mind az 
ide érkezők számára kedvelt találko-
zóhely lesz.” – mondta a megnyitás-
kor  Bebesi Pál, a hazai McDonald’s 
franchise partnere, aki az új százha-
lombattai étterem mellett a Sziget-
szentmiklósnál található M0 19, a Kő-
bánya Drive, a Lurdy ház és a Campo-
na Drive egységeket is üzemelteti.� n

„A nemzeti gyásznapon az 1956-os 
forradalom leverésére, a szabadságért 
harcoló hősökre emlékezünk. ’56 nov-
ember 4-én a szovjet csapatok bevo-

nultak Magyarországra, és megkez-
dődött a forradalom leverése. Reg-
gel 5 óra 20 perckor hangzott el Nagy 
Imre híres rádióbeszéde, amelyben az 
ország és a világ közvéleményét tájé-
koztatta a hadüzenet nélküli fegyveres 
beavatkozásról. Emlékezzünk azokra 
a magyar hősökre, akik életüket adták 
a hazáért! Magyarország kormánya 
november 4-ét hivatalosan nemzeti 
gyásznappá nyilvánította 2013-ban. 
Tisztelet a hősöknek, emlékük legyen 
áldott!” – írta Vezér Mihály.

A Szent István téri megem-
lékezésen részt vett többek kö-
zött Nagy Balázs alpolgármes-
ter, Lukács Bernadett és Szabó 

Gábor  önkormányzati képvise-
lők, illetve Kardosné Gyurkó Ka-
talin, a kulturális tárca minisz-
teri biztosa.

Koszorút helyeztek el, mécsest 
gyújtottak, és fejet hajtottak a hő-
sök előtt, akik nem hátráltak meg a 
túlerővel szemben sem.

Lukács Bernadett beszédében fel-
idézte a történelmi eseményeket, 
amelyekről már nyíltan lehet beszél-
ni az 1989-es rendszerváltozás óta. 
Közel 2700 halottja és nagyon sok 
sebesültje volt a harcoknak, ezreket 
bebörtönöztek, több száz forradal-
márt halálra ítéltek, és csaknem 200 
ezer honfitársunk hagyta el az orszá-
got. A szabadságot nem ingyen kap-
tuk, meg kell őriznünk, vigyáznunk 
kell rá, azért is, hogy ne fordulhasson 
elő még egyszer, hogy fegyverrel kell-
jen kivívni.

„Pár hete a kopjafánál az 1956-os 
hősökre emlékeztünk – azokra, akik 
október 23-án fellobbantották a ma-
gyar szabadság fényét. November 
4-én azonban ez a fény elhomályo-
sult: a szovjet hadsereg óriási túlerő-
vel leverte a forradalmat, és újra kez-
detét vette a megtorlások, kitelepí-

tések és bebörtönzések korszaka. A 
kommunista diktatúra évtizedei alatt 
magyarok százezrei szenvedtek el ül-
döztetést, internálást.  Világszerte pe-
dig több mint 100 millió ember vált 
áldozatukká.  Tisztelet a Bátraknak!” 
– emlékezett közösségi oldalán Nagy 
Balázs.

Kardosné Gyurkó Katalin a Ha-
lom TV-nek elmondta, nagyon fontos, 
hogy erőt merítsünk a forradalom pél-
dájából, tiszteljük, és még inkább át-
éljük a múltat, mi is tegyünk és küzd-
jünk érte. Nem volt hiábavaló a harc, 
Magyarország most is él, szabadok és 
függetlenek vagyunk.

„Az ő bátorságuk és áldozatuk 
örökre példát mutat nekünk, hogy 
soha ne feledjük: a szabadság nem 
magától értetődő, hanem minden nap 
őriznünk kell. Emlékezünk, és erőt 
merítünk belőle, hogy mi is hűek ma-
radjunk nemzetünk függetlenségéhez 
és értékeihez. „Nincs senkiben na-
gyobb szeretet annál, mint ha vala-
ki életét adja barátaiért.” ’56 mártír-
jai életüket adták a hazáért, barátai-
kért, értünk” – írta közösségi oldalán. 
(Fotó: Facebook – Lukács Bernadett)

n

A legkisebb hősök napja!
Minden év november 17-e a Koraszülöttek Világnapja. Ezen a 
napon emlékezünk és ünnepeljük a világon született koraszülött 
kisbabákat és családjaikat. 

Újabb munkahelyek, 
minőségi szolgáltatás

Százhalombattán nyitott meg a McDonald’s legújabb Drive étter-
me októberben. A beruházás a hazai hálózat folyamatos bővü-
lésének része, és mintegy 70 új munkahelyet teremt a modern 
étterem a térségben.

Életüket adták a hazáért
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékezett 
a város november 4-én, a Nemzeti Gyásznapon. Vezér Mihály 
polgármester közösségi oldalán a többi között úgy fogalmazott: 
„A múlt sebei nem a felejtéssel gyógyulnak, hanem az emléke-
zéssel.” A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége helyi csoportja, 
a Fidesz százhalombattai szervezete és a 1026. számú Szent 
László Király Cserkészcsapat a Szent István téri kopjafánál 
tartott megemlékezést.
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Az Önkormányzat nevében Tö-
rök Sándor alpolgármester köszön-
tötte az ünneplőket. Felidézte a kó-
rus történetét, hangsúlyozva, hogy 
a hosszú ideje működő közösség 
Százhalombatta kulturális életének 
jelentős szereplője. Műsoraikat az 
ország különböző tájairól gyűjtött 
dalokból állítják össze, illetve hatá-
ron túli magyar népdalokat is szíve-
sen énekelnek.

A Városi Népdalkört Dobák Jó-
zsefné, Ani alapította 1995-ben, je-
lenleg Homoki Tímea a kórus veze-
tője. Az új nevet 2019-ben válasz-
tották, amely során figyelembe vet-
ték a sajátságos jellemvonásokat, és 
így lett Cselefendi Asszonykórus az 
elnevezés; a szó, fecsegő, kotnyeles-
kedő asszonyokat jelent. A csoport 
tagjai ugyanis nemcsak énekelnek, 
hanem közösséget is teremtenek, 

beszélgetnek, és aktívan részt vesz-
nek a város életében.

Török Sándor közösségi oldalán 
is köszönetét fejezte ki a jubiláló és 
a résztvevő kórusoknak a színvona-
las műsorért, további szép sikere-
ket kívánva.

Homoki Tímea kórusvezető fel-
elevenítette a megalakulás kezde-
ti éveit, a napjainkig tartó sikereket 
és fellépéseket.

Egy rövid kisfilm betekintést 
nyújtott a kórus mindennapjaiba, a 
hetente zajló próbák és a közösségi 
élet mozzanatain keresztül.

Ami a részletesebb történeti kró-
nikát illeti, a Városi Népdalkör a 
helyi nyugdíjas klub asszonyainak 
részvételével alakult meg ’95-ben. 
Dobák Józsefné szervezte az első 
próbákat, irányította a fellépéseket, 
és közösségi összetartást épített a 
csoport köré.

A kórus már a kezdetektől rend-
szeresen fellépett a városi rendez-
vényeken, ünnepségeken, temp-
lomi és kulturális eseményeken. 
Hagyományőrző közösség, amely 
hűen ápolja a magyar népdalkincs 
örökségét. Főként magyar népda-
lokat, katonadalokat, valamint női 
kórusműveket adott elő, gyakran 
saját feldolgozásokkal. Dobákné 
Józsefné 2005-ig vezette a kórust, 
őt követően pedig több helyi as�-
szony vette át a koordinálást rövi-
debb időszakonként.

Homoki Tímea 2018-ban ke-
rült a csoport élére, elhozva annak 
mai formáját, nevét, az új reperto-
árt, illetve fiatalabb tagokat vont 
be, valamint jubileumi programo-
kat szervezett.

A Cselefendi Asszonykórus nem 
csupán egy énekkar; közösségként 
a helyi identitás egyik szimbóluma, 
amely immár három évtizede hűen 
képviseli a kulturális hagyományo-
kat.

n

Czeczon Zsuzsa intézményvezető 
lapunknak elmondta, a kulturális 
központ megkeresése nyomán az 
idei a második ilyen kiállítás, ami 
nagy lehetőség, hogy a városlakók 
közelebbről megismerjék a kosárfo-
nó, a kerámia és szövőműhelyben 
készült termékeket.

A tárlat érdekessége az is, hogy 
az öt vitrint az alapítvány munka-
társai rendezték be. A színes és vál-
tozatos tárgyakat bemutató pavilo-
nok autentikus miliőként szolgáltak 
a Szociális Munka Napja alkalmá-
ból rendezett ünnepségnek. Egyedi, 

tematikus csoportosításban, vegye-
sen helyezték el az alkotásokat a ki-
állító helyekben, mindegyikben egy 
központi elem köré épülnek a tár-
gyak. A termékek mellett a szabad-
idős tevékenység, vagy egy fejlesztő 
foglalkozás keretében, sőt, az egyik 
kollégák által készített alkotások is 
helyet kaptak.

Az egyik vitrinben a boldogság 
kék madara mesét helyezték el a kö-
zéppontban, kék papírlapra nyom-
tatva, mert nagyon megtetszett a 
szívhez szóló a történet. A tárgyak 
között újdonságként található csuhé 

és festő virág, továbbá olyan aprósá-
gok, amiket a kézműves foglalkozá-
sokon kínálnak, továbbá van olyan 
termék, ami lakás dekorációnak is 
felhasználható. A szőnyegek és szí-
nes képek a foglalkozások, a sza-
badidős tevékenységek során, illet-
ve az intézményhez látogató gyerek-
csoportok által készültek. Nem csak 
a kész alkotásokat mutatják be, ha-

nem a felhasznált nyersanyagokat is.
A kiállított tárgyak megvásárol-

hatóak; ha valakinek megtetszik va-
lamelyik, akkor jegyezze fel, vagy 
készítsen róla fotót, és a tárlat le-
kerülése után keresse fel az alapít-
ványt a vételi szándékkal. Büszke-
ségre ad okot, hogy nagyon sok ter-
mék már gazdára is talált – mondta 
el Czeczon Zsuzsa.� n

Népdalok szárnyán – 30 éves a Cselefendi Asszonykórus
Jubileumi Népdalköri Találkozó keretében ünnepelte alapításának három évtizedes 
évfordulóját a százhalombattai kórus a Barátság Kulturális Központban, november 7-én. 
A jeles ünnepi alkalomra meghívták az érdi Rosenbrücke Német Nemzetiségi Énekkart, 
a baracskai Fehér Rózsa Dalkört és az Éppen Dalban Férfikórust, a tárnoki Hajtóka Ének-
kart és a battai Muslinca Dalárdát.

Kézműves munkák 
vitrinben

A Sérültekért Alapítvány műhelyeinek termékeiből nyílt 
kiállítás a Barátság Kulturális Központban. A november 
23-áig megtekinthető tárlat különlegessége, hogy az alko-
tások megvásárolhatóak, így is támogatva az alapítványi 
munkát.
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A Szent István téren veszi kezde-
tét az adventi programsorozat novem-
ber 30-án, vasárnap 16 órakor, ahol a 
Vaga Banda gólyalábasok családi hí-
vogatója teremti meg az ünnepi han-
gulatot. Ezt követi 16:30-kor az ünne-
pélyes gyertyagyújtás és a gálaműsor, 
amelyben többek között fellép Csíkos 
Krisztián, a Forrás Néptáncegyüttes, 
Zsikó Zsuzsanna és a VOICES. A ren-
dezvény csúcspontjaként fényjáték és 
lézershow ragyogja be a teret, majd a 
Hoffmann Korcsolya Akadémia közre-
működésével megnyílik a városi jégpá-
lya is.

A BKK színháztermében látható 
a „Csodálatos Andersenek” című ze-
nés mesejáték december 6-án, szom-

baton 10:30-tól, amely Balázs Ágnes 
műve alapján készült. A történet An-
dersen varázslatos világába repíti a né-
zőket, ahol egy árva kislány és a legen-
dás bábfigurák a szeretet erejével pró-
bálják legyőzni a Hókirálynő hideg ha-
talmát. Az előadásban több ismert 
művész lép színpadra, a rendező End-
rődi Ági. A produkció minden korosz-
tály számára bensőséges és ünnepi él-
ményt kínál.

További adventi programjaink 
megtalálhatók az adventi műsorfüze-
tünkben, a honlapunkon és a facebook 
oldalunkon is.

Töltsük együtt az adventi időszakot, 
és várjuk közösen értékes élményekkel 
teli programokkal a karácsonyt!� n

Ünnepi készülődés
Az adventi időszak idén is különleges programokkal veszi kezdetét 
Százhalombattán. A Barátság Kulturális Központ két kiemelt ese-
ménnyel várja a lakosságot: november 30-án az Ünnepélyes Fény-
felgyújtással, december 6-án pedig a Fellegjárók Társulat „Csodála-
tos Andersenek” című karácsonyváró családi színházi előadásával.

A városlakók a már megszokott 
11 battai állomáson találkozhat-
nak a motoros Mikulással és se-
gédeivel, akik „0.” helyszínként az 
érdi Fészek Egyesületnél kezdik 
az útjukat.

Az akcióhoz felajánlás is érke-
zett az elmúlt négy év során, amit 
nagy örömmel osztottak szét a 
gyermekeknek. Adományozásra 
ezúttal is van lehetőség, hogy mi-
nél nagyobb örömet okozhassa-
nak a gyermekeknek, felnőttek-
nek egyaránt. Hálás köszönet il-
leti mindazokat, akik bármilyen 
formában támogatták eddig az 

eseményt, hogy a fehér szakállú 
mosolyt csalhasson az arcokra.

Szabó Gábor – ahogy eddig 
minden alkalommal –, kéri, hogy 
az ételallergiás gyermekek cso-
magjait juttassák el december 
6-áig.

Ha valaki pénzbeli adományt 
szeretne felajánlani, a Battai Mo-
torosok Egyesület számlaszámá-
ra megteheti: HU83 11600006-
00000001-96938602, a meg-
jegyzés rovatban kérik feltüntetni, 
hogy „Mikulás gurulás adomány”.

n

Ismét jön a motoros Mikulás!
Ötödik alkalommal kíséri el a Mikulást városi körútjára a 
Battai Motorosok Egyesület december 7-én, vasárnap 16 
és 19 óra között – tájékoztatott a szervező, Szabó Gábor 
képviselő.
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Pályázat kiadó helyiségekre. 
Százhalombatta Város Önkormány-
zata nyilvános pályázat keretében 
5 év határozott időre bérbe adja az 
alábbi üzlethelyiséget:

A Kodály Zoltán sétány 18-20. 
szám alatti, 8,11 m² alapterületű üz-
lethelyiséget, melynek induló brut-
tó bérleti díja: 12.294 Ft/hó; a licit-
lépcső mértéke: bruttó 500 Ft/hó; 
az óvadék összege: a helyiség havi 
bruttó bérleti díjának kétszeresét 
kitevő összeg. A pályázatra 2025. 
november 25. 09:00 óráig le-
het írásban jelentkezni. A jelent-
kezés benyújtásának helye: Száz-
halombattai Polgármesteri Hivatal 
„B” épület – Szent István tér 3., I. 
emelet 156. sz. irodahelyiség.

Továbbá, Százhalombatta Város 
Önkormányzata nyilvános pályázat 
keretében 5 év határozott időre bér-
be adja az alábbi garázsokat:

A 2072/143/A/40 hrsz-ú, termé-
szetben Százhalombatta, Irinyi Já-
nos utca 5. szám alatt található 12-
13. számú, 37 m² alapterületű, két 
férőhelyes garázst, melynek induló 
bruttó bérleti díja: 41.377 Ft/hó; a 
licitlépcső mértéke: bruttó 500 Ft/
hó; az óvadék összege: a helyiség 
havi bruttó bérleti díjának kétszere-
sét kitevő összeg. 

A 2072/93/A/149 hrsz-ú, termé-
szetben Százhalombatta, Erkel Fe-

renc körút 34. szám alatt találha-
tó 25-26. számú, 35 m² alapterüle-
tű, két férőhelyes garázst melynek 
induló bruttó bérleti díja: 41.377 
Ft/hó; a licitlépcső mértéke: brut-
tó 500 Ft/hó; az óvadék összege: a 
helyiség havi bruttó bérleti díjának 
kétszeresét kitevő összeg. 

A garázs pályázatokra 2025. 
november 25. 11:00 óráig le-
het írásban jelentkezni. A jelent-
kezés benyújtásának helye: Száz-
halombattai Polgármesteri Hivatal 
„B” épület – Szent István tér 3., I. 
emelet 156. sz. irodahelyiség. A pá-
lyázati tárgyalás időpontja és he-
lye: 2025. december 03. 14:00 óra, 
Százhalombattai Polgármesteri Hi-
vatal „B” épület – Szent István tér 3. 
I. emelet 161. sz. irodahelyiség.

A pályáztatásra kerülő ingatla-
nok megtekintésével a SZÁKOM 
Nonprofit Kft. munkatársaitól a 06 
23/354-733 telefonszámon, a je-
lentkezéssel kapcsolatban a Száz-
halombattai Polgármesteri Hiva-
tal Pénzügyi és Vagyongazdálkodá-
si Irodáján („B” épület I. emelet 156. 
sz. iroda) Farkas Enikő vagyongaz-
dálkodási munkatárstól az ingat-
lan@hivatal.battanet.hu elektroni-
kus címen, illetve a 06-23/542-272 
telefonszámon kérhető információ.

n

November 20. (csütörtök) 
18 óra: Világjáró battaiak – Dél-
kelet-Ázsia kezdőknek – Szinga-
púr és Bali – BKK Kamaraterem

December 3. (szerda) 19 
óra: Dr. Edit Éva Eger: A döntés 

– a Csányi Sándor Produkció elő-
adása – BKK színházterem

December 22. (hétfő) 14 
óra: Mese kuckó, rajzfilmvetí-
tés és kézműves foglalkozás – 
Érdi Galéria� n

Mély fájdalommal búcsúzom 
Mitták Ferenctől, aki hosszan tartó, 
méltósággal viselt betegsége után, 
életének 77. évében távozott közü-
lünk. 

Gyónon született, de életművét 
leginkább Százhalombattán telje-
sítette ki, ahol évtizedeken át dol-
gozott a város kulturális és oktatá-
si életének formálásán. A József At-
tila Tudományegyetemen szerzett 
történészi és régészi műveltsége 
nem csupán szakmai alapot, hanem 
hivatástudatot is adott számára, 
amely egész pályáját végigkísérte.

Százhalombattán közművelődé-
si és tanulmányi felügyelőként kez-
dett, majd a Polgármesteri Hivatal 
irodavezetőjeként szolgálta tovább 
a várost. Munkája során mindig az 
ember, a közösség és a múlt iránti 
tisztelet vezette. Felkészültsége és 
elhivatottsága által olyan szakem-

berré vált, akire a kollégák mindig 
támaszkodhattak. Saját bevallása 
szerint mindig nagyon büszke volt 
százhalombattai múltjára, a város 
építésében való aktív részvételére 
és köztisztviselői munkájára.

Szerzőként is maradandót al-
kotott: publikációi, tanulmányai, 
helytörténeti írásai ma már pótol-
hatatlan forrásai Százhalombat-
ta történetének. Írásaiban mindig 
igyekezett összekötni a történeti 
hűséget az emberi sorsok megérté-
sével, és e kettős érzékenység tette 
műveit különösen értékessé.

Mitták Ferenc egész életében a 
közösségek múltjának megőrzésén, 
és ezáltal a helyi identitás erősíté-
sén dolgozott. Tudása, munkabí-
rása és embersége sokaknak adott 
iránymutatást, támogatást és ins-
pirációt. Távozása nagy veszteség 
nemcsak a szakmai körök, hanem 
mindazok számára, akik ismerték 
őt, és akiknek fontos a múlt meg-
értése ebben a gyorsan változó vi-
lágban.

Emlékét tisztelettel, munkás-
ságát hálával őrzi Százhalombatta 
városa és mindazok, akik számára 
a történelem nem puszta adathal-
maz, hanem élő közösségi örökség.

Nyugodjon békében.

Vezér Mihály
polgármester

Mitták Ferenc emlékére
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FŐTÉR FŐTÉR 

A szorgalom olyan, mint a kora őszi 
fény: nem harsog, nem vakít, még-
is átmelegíti a fáradt lelket, és meg-
mutatja, merre tart az ember. Aki 
munkáját hittel végzi, az nem csu-
pán alkot, hanem szolgál is – s ez a 
szolgálat a hétköznapok rejtett oltá-
rán égő áldozat. A szorgalmas em-
ber kincse sosem arany, inkább egy-
egy apró mozdulatban, tiszta szó-
ban, vagy éppen csendben elvégzett 
feladatban rejlik. 

E gondolatok között idéződik 
fel bennem Jován László neve, 
aki idén, október 23-án, a forrada-
lom tiszta szellemének napján kap-
ta meg a Pro Urbe-díjat. Nem vé-
letlen az időzítés. ’56 üzenete ma is 
a helytállás, a felelősség és a kitar-
tás. Jován László munkásságában 
ugyanez a szellemi gerinc húzódik 

végig. A százhalombattai lapkiadó 
– egykoron a Halom Tv szerkesz-
tője – nem a harsány világ embere 
volt soha. A csendes építők közé tar-
tozott, akik nem a reflektorfényben, 
hanem a háttérben formálják a kö-
zösséget.

A helyi médiában végzett szol-
gálata olyan, mint a mustármag, 
amely ugyan kisebb minden mag-
nál, de mégis fészket óvó fává képes 
növekedni. Az a következetes, évti-
zedeken át végzett szerkesztői és kö-
zösségépítő munka, amelyet ő vég-
zett, ilyen növekedés. Kicsiből nőtt 
nagyra: apró hírekből, frissen fel-
vett riportokból, közösségi történe-
tekből lett identitást őrző krónika.

Szorgalma nem látványos volt, 
hanem békés. A jó szántó ember tü-
relmével dolgozott: tudta, hogy a 

termés nem másnapra érik be. A vá-
rosért végzett tevékenysége is ilyen 
hosszú érlelés gyümölcse. Pro Ur-
be-díja ezért nem csupán elismerés, 
hanem tanúságtétel arról, hogy az 
igazi munka nem a gyors sikerben, 

hanem a kitartó hűségben mutatko-
zik meg.

A kitartásról sokszor azt hisszük, 
csupán emberi erény. Pedig inkább 
kegyelem, amelynek lángját a lélek 
mélyén őrizzük. Ahogyan Pál apos-
tol írja: „A jó cselekvésében pedig 
ne fáradjunk el, mert a maga ide-
jében aratunk majd, ha meg nem 
lankadunk.” (Gal 6,9)  Jován Lász-
ló nem fáradt meg. Aki egyszer felis-
meri a szolgálat útját, az többé nem 
tud másfelé menni.

A szorgalmas ember – legyen 
író, lelkész, lapkiadó vagy szerkesz-
tő – valójában nem magáért dol-
gozik, hanem a közösségért, s még 
inkább: Isten dicsőségére. Így lesz 
a mindennapi munka imádsággá, 
a szerkesztőasztal oltárrá, a kitar-
tás pedig csendes, de rendíthetet-
len bizonysággá arról, hogy csak az 
marad meg, amit szeretettel és hű-
séggel építünk.

Fazekas István

A szorgalom és hűség példája

Ünnepi, mégis bensőséges han-
gulat lengte be november 15-én a 
pesti vármegyeháza dísztermét, 
ahol a Bethlen Gábor Alapítvány – 
fennállásának fontos évfordulóin 
túl – ezúttal is a magyar szellemi és 
lelki közösség kiemelkedő alakjait 

részesítette elismerésben. A díját-
adó ceremónia nemcsak hagyomá-
nyokat idézett, hanem megrendí-
tő pillanatokkal is szolgált: posztu-
musz Bethlen Gábor-díjjal tiszte-
legtek a nyáron elhunyt Kiss Gy. 
Csaba irodalomtörténész munkás-

sága előtt, amelyet családja vett át.
A rendezvény elején Tarnai Ri-

chárd főispán emlékeztetett: Beth-
len Gábor, Márton Áron és Teleki 
Pál példája olyan időket köt össze, 
amelyekben a magyar identitás vé-
delme nem csupán feladat, hanem 
életforma volt. „Évszázadok múl-
nak, de az a fonál, amely összekö-
ti a díjak névadóit és a mai kitünte-
tetteket, elszakíthatatlan” – fogal-
mazott.

A díjátadó kiemelt pillanata volt 
a Teleki Pál-érdemérem átadá-
sa, amelyet elsőként Fazekas Ist-
ván, Jókai-díjas és Váci Mihály-dí-
jas költő, drámaíró, református lel-
kész vehetett át. A laudációt Béres 
Klára méltatása alapján Béres Jó-
zsef, a Béres Gyógyszergyár elnö-
ke olvasta fel – nem véletlenül. Fa-
zekas István művészetének egyik 
csúcspontja a Gyógyítók című ora-
tóriumdráma, amely id. dr. Béres 
József életének tragikus és felemelő 
fordulataiból építkezik. A mű a léte-
zés legalapvetőbb kérdéseit feszege-
ti: mi az emberi helytállás ára, ho-
gyan őrizhető meg a hit az élet-halál 
határmezsgyéjén, s miként válhat a 
tudósból nemzeti példakép.

Fazekas pályáját azonban nem 
csak drámaíróként, hanem költő-
ként és teológusként is a szolgálat 
határozza meg. Zsoltárfordítóként 
a bibliai költészet nyelvi gazdagsá-
gát ültette át mai magyar beszédre, 

miközben református lelkészként a 
hit és a kultúra egymást erősítő kap-
csolatát hirdeti. Drámái – köztük A 
megvádolt, amely a Kádár-kor ab-
szurditásait tárja fel – a nemzeti 
emlékezet fontos dokumentumai, a 
szellemi ellenállás lenyomatai. A díj 
méltó elismerése annak a sokolda-
lú munkásságnak, amely egyszerre 
szól a múltról és a jelen lelkiisme-
retéről.

A Teleki-érdemérmet Nagy-
György János fafaragó és Tasnádi 
Gábor szerkesztő is átvehette, míg 
Márton Áron-emlékéremben része-
sült Kerényi Lajos piarista szerzetes 
és Szögi László történész-levéltá-
ros. A kitüntetettek méltatásai egy-
szerre rajzolták ki a magyar szellemi 
élet sokszínűségét és az összetarto-
zás mélységét.

Az est végén két fiatal tehetség, 
Kacsó Emőke Ibolya teológus és 
Csiszér Csanád fizikus hallgató is 
ösztöndíjat kapott – jelezve, hogy 
a díjátadó nem csupán múltat őriz, 
hanem jövőt is épít.

A pesti vármegyeháza ünnepsé-
ge ismét bizonyította: a magyar kul-
túra ereje a közösségben, a példaké-
pekben és azokban rejlik, akik éle-
tükkel és munkájukkal továbbvi-
szik a szolgálat szellemét. Fazekas 
István pedig – ahogyan Béres Klá-
ra fogalmazott - e közösség egyik 
legmarkánsabb, legelhivatottabb 
hangja.� n

A Százhalombattán élő Fazekas István költő, drámaíró, 
műfordító, református lelkipáásztor, zsoltárkutató írói és 
tudományos munkássága elismerésül november 15-én 
átvehette a Teleki Pál-érdemérmet. 

Teleki Pál-érdeméremmel tüntették ki Fazekas Istvánt
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SPORTSPORT

2025.11.15., Salgótarján,  
Városi Sportcsarnok

Salgótarjáni SKC - Százha-
lombattai KE 25-26 (10-14)

A múlt heti hazai győzelem 
után egy kifejezetten nehéz mér-
kőzésre készültünk. Emberemlé-
kezet óta nem nyertünk Salgótar-
jánban.

A hazai csapat kezdte a mérkő-
zést támadással. Lövésük nem ta-
lált utat a hálóba és gyors indítás 
után Keresztes Levente megsze-
rezte az első gólunkat. A követ-
kező hazai támadás ismét ered-
ménytelenül zárult, és mintha is-
métlést láttunk volna, Keresztes 
Levente indítás után újabb gólt 
szerzett. Emberhátrányba kerül-
tünk, melyet gyorsan kihasznál-
tak a hazaiak, de nem tört meg a 
lendületünk, mert négy perc alatt 
négy gólt lőttünk és egyet sem 
kaptunk, így a 6. percben 1-6-ot 
mutatott a kijelző. Rendezték so-
raikat a vendéglátóink, és felvet-
ték a meccs ritmusát. Több táma-
dásukból eredményesek voltak, 
és hiába dobtunk közben mi is 
gólokat, kicsit közelebb zárkóztak 
(10. p. 5-8). Következett öt perc, 
ami a gyengébb támadójátékunk-
ról és a remek kapusteljesítmé-
nyünkről szólt. Gólt nem sikerült 
szereznünk, de Kovács János há-
rom bravúros védést mutatott be, 
így az eredmény nem változott. 
Szerencsére Koszorús Simon gól-
jával mi tudtunk elmozdulni er-
ről az eredményről. A félidő hát-
ralévő részében a csapatok fel-
váltva dobták góljaikat így négy 
gólos előnnyel mehettünk a pihe-
nőre.

A második félidőt úgy kezdtük, 
ahogy az elsőt is. Öt perc alatt el-
ért három találatunkkal kiala-
kult a mérkőzés legnagyobb kü-
lönbsége (35. p. 10-17). A hazaiak 
megállították rohanásunkat, és 
elkezdtek gólokat dobni. Táma-
dásban továbbra is ötletesek vol-
tunk, így a különbséget a 45.per-
cig nem engedtük négy gól alá 
csökkenni (45.p. 17-21). 

Komoly hullámvölgy követ-
kezett a játékunkban, amit a ha-
zai csapat kegyetlenül kihasz-
nált, és hét perc alatt hátrányát 

ledolgozva egyenlített (52.p. 22-
22). Összekapta magát a csapat, 
és Gyurcsovics Árpád góljával is-
mét vezettünk. Egyenlítettek a 
hazaiak, és ismét következett az 
első félidőben már átélt hosszú 
gólcsend korszaka, amiből Zatu
reczki Kevin mozdította ki a fe-
leket. Ezt gyors gólváltás követ-
te, és az 58. percben 24-25 volt 
az állás. 

Hazai időkérés után jó véde-
kezéssel hibára kényszerítettük 
a hazaiakat. Egy perccel a meccs 
vége előtt Koncsár Gergely is időt 
kért, hogy megbeszélje csapatá-
val a győztes taktikát. Jól sikerült 
az egyeztetés, mert hosszú táma-
dás után Bodnár Géza góljával, 
két góllal vezettünk (24-26), és 
már kevesebb mint fél perc volt 
hátra. A hazaiak a reméltnél ha-
marabb voltak eredményesek, de 
az utolsó pár másodpercben már 
nem okozott gondot a labda el-
dugása, ami azt jelentette, hogy 
újabb idegenbeli két pontot sike-
rült begyűjtenünk.

Koncsár Gergely: Óriási csa-
patmunka volt ez a győzelem. El-
képesztő küzdés hátul, remek ka-
pusteljesítmény és türelmes játék 
elől. A Salgótarján kiválóan fel-
készült belőlünk, a legnagyobb 
fegyverünket támadásban meg 
tudta állítani, de így is sikerült el-
hozni 2 pontot. Gratulálok a csa-
patomnak, és dolgozunk tovább, 
hogy a hétvégén, hazai pályán is 
hasonló színvonalon tudjunk a 
Mezőkövesd ellen pályára lépni!

SZKE: Kovács J., Tóth (kapu
sok), Keresztes 4, Gyurcsovics 
2, Szövérdffy, Tass 3, Kreisz 1, 
Zatureczki 6, Koszorus 3, Gálli 1, 
Dupsi 1, Márton, Bodnár 5, Dar-
vas, Németh, Schultheisz; vezető-
edző: Koncsár Gergely

Jól vizsgázott az Érd Aréna
37-34 (19-16) arányú győzel-
met aratott az ideiglenes ha-
zai pályán a Százhalombat-
tai KE a Veszprémi KKft. el-
len a november 8-i forduló-
ban. Mint ismeretes, átépítik 
a százhalombattai csarno-
kot, a munkálatok befejezé-

séig Érden játszik az SZKE.
Első mérkőzésünkre készül-

tünk új otthonunkban az Érd 
Arénában. Egy jó kezdés muní-
ciót adhat az elkövetkezendő 18 
hónap albérletre.

A vendégcsapat kezdte a mér-
kőzést, és első támadásukat góllal 
tudták befejezni. A mi első táma-
dásunkból Kreisz Márk szerez-
te góllal egyenlítettünk. Ez után 
felváltva estek a gólok, de min-
dig vendég előnyt kellet ledol-
goznunk. A 7. percben vezettünk 
először a mérkőzésen, Zatureczki 
Kevin találatával, 5-4-re. 

Továbbra is kiegyenlített já-
ték folyt. A 10. percben Keresz-
tes Levente góljával először ve-
zettünk kettővel l 8-6-ra, de ezt 

a veszprémiek gyorsan kiegyen-
lítették 8-8-ra. Ekkor varázsütés-
re összeállt a védekezésünk, és 8 
perc alatt elért hat találatunkat 
Tóth Misi három, Kovács János 
egy védéssel egészítette ki, így a 
20. perc elején 14-8-as állást mu-
tatott az eredményjelző. A vendé-
gek rendezték soraikat, és felzár-
kóztak, de a szünetre sikerült há-
rom gólt megőrizni az előnyünk-
ből, amihez nagyon kellet Tóth 
Misi újabb négy védése.

A második félidőt ott folytatták 
a csapatok, ahol az első abbama-
radt; őriztük 2-3 gólos előnyün-
ket. A 40. percben egy büntető 
értékesítésével egy gólra zárkóz-
tak a vendégek, és Koncsár Ger-
gely ekkor látta elérkezettnek egy 
időkérésnek. 

A megbeszélés jól sikerült, 
mert Koszorus Simon gólját, Kre-

isz Márk találata követte, amivel 
ismét megnyugtató lett az elő-
nyünk (42.p. 26-23). Próbálta 
tartani magát a vendégcsapat, de 
a rutin a mi oldalunkon állt, és a 
47.percben már 30-25-re vezet-
tünk. 

A mérkőzés utolsó tíz percét 
saját magunknak tettük izgal-
massá, mert egymás után kétszer 
kerültünk emberhátrányba, így a 
különbséget nem tudtuk növelni, 
csak annak a megtartására töre-
kedhettünk. Ez szerencsére prob-
léma nélkül sikerült. Hazai rész-
ről a mérkőzés utolsó pozitív jele-
nete stílszerűen Tóth Misi védé-
se volt.

Koncsár Gergely: Nem volt 
könnyű mérkőzés, de sikerült 

győzelemmel indítani az Érd Aré-
nában. A védekezésen muszáj ja-
vítani jövő hétre, mert Tóth Misi 
extra (16 védés) teljesítménye 
mellett a 34 kapott gól nagyon 
sok. Befejezéseinket viszont csak 
dicsérni tudom, sikerült túllőni 
az ellenfelet. Gratulálok a csapa-
tomnak!

SZKE: Tóth, Kovács J. (kapu-
sok), Keresztes 5, Gyurcsovics 
2, Bodnár 1, Tass 3, Kreisz 8, 
Zatureczki 9(4), Koszorus 5, Gál-
li 3, Dupsi 1, Mogyorósi, Márton, 
Darvas, Schultheisz, Németh; ve-
zetőedző: Koncsár Gergely

A következő „hazai” baj-
noki mérkőzés: Százhalom-
battai KE-Mezőkövesd, nov-
ember 23-a, vasárnap, 18 
óra, Érd Aréna.  A belépés 
továbbra is ingyenes, az él-
mény garantált!� n

Két mérkőzés, két győzelem – Bravúros csapatmunka
Idegenben és hazai pályán is győzött a Százhalombattai KE a 
férfi kézilabda NB I/B osztályban. Az eseményeket Tallér Zsolt, a 
battai klub elnöke foglalta össze.
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SPORTSPORT

Itt rendezték a 70.3 féltávú világ-
bajnokságot, amelyen Judit nagy-
szerű versenyzéssel korcsoportjában 
az 5. helyen végzett. A pálya rendkí-
vül nehéz volt, 1900 m tengeri úszás 
után egy brutális kaptatókkal tűzdelt 
90 km-es kerékpáros szakasz követ-
kezett, a végén pedig egy félmaratoni 
táv. Judit az úszás után tartotta a 8-9. 

helyét bringán, aztán egy iszonyatos 
jó tempójú futással előzgetett és vég-
zett végül az 5. helyen.

Átadták a 2024. év legjobb száz-
halombattai sportolóinak is a díjakat, 
ahol büszkeségünkre 3 triatlonosunk 
is elismerésben részesült. 

A felnőtt női kategória legjobbja 

Soós Dorka lett. Utánpótlás lány kate-
góriában Zilahy Boróka ezüst fokoza-
tot nyert el, masters női kategóriában 
pedig Butiné Kótai Piroska diadal-
maskodott. Nagyon büszkék vagyunk 
az idei eredményeinkre, hiszen egy vi-
szonylag kis létszámú szakosztály va-
gyunk a Százhalombattai VUK SE-n 
belül. Mégis számos korosztályos baj-
noki cím, Európa- és világbajnoki do-
bogó és top 5 helyezés sikerült, illet-
ve nemzetközi elit versenyeken Dor-
ka dobogós eredményeivel is letette a 
névjegyét.

Kontár Dóra a hazai serdülő 
duatlon ranglistán idén aranyjelvényt 
szerzett.

A versenyszezonnak vége, elkezdő-
dött az alapozás a jövő évre. Várunk 
minden kis és kicsit öregebb triatlo-
nozni vágyót a sorainkba. Lehetőség 
van hobbi és versenyzői szinten spor-
tolni nálunk. A legjobb családi időtöl-
tés az együtt mozgás, ez az egyesület-
nél adott. Négy sportcsaládunk is van, 
ahol a szülők és a gyerekek egyszerre 

vannak jelen edzésen vagy versenyen. 
Apa, anya, gyerekek, mindenki a saját 
tempójában teljesíti a távokat. Együtt 
edzőtáborozunk, minden adott a mi-
nőségi idő eltöltésére.

Százhalombattai VUK SE 
Triatlon Szakosztály

Levente beszámolója szerint az 
övet még tavaly szeptemberben nyer-
te el, a szervezők pedig jelezték, hogy 
aktuális a címvédés, ismét egy nagyon 
jó képzett harcos, Turbucz Sándor el-
len. K1 szabályrendszerben, 3x2 perc-
ben, a -70 kilogrammos felnőtt kate-
góriában találkoztak.

A gálán szerepelt még csapattársa, 
Töreky Dalma Lenke, aki szintén a sa-
ját övét megvédve nyerte meg a ren-
dezvény első mérkőzését. „Lencsi” ha-
talmas tehetség, és ha kitart ő, lehet a 
jövő a női küzdősport világában. 

Levente a gála 7. mérkőzésén lépett 
szorítóba, iszonyatosan izgult, egé-
szen addig, amíg fel nem mászott a 
ring lépcsőjén; ott már csak az akarás 
motiválta, hogy megvédi, és nem adja 
senkinek, ami az övé.

A küzdelem első menetében el-
kezdte bontani kőrívesekkel az ellen-

fél combját, végig betartva edzője, 
Lelekács Csaba utasításait.

Meg is lett a szisztematikus harc 
eredménye a 2. és a 3. menetre. A ki-
hívó hiába volt képzett ökölvívó egy-
kor, már nem tudott átütő erőt bele-
vinni a támadásaiba, Levente pedig 
folyamatosan az elől lévő lábát rúg-
ta belülről és kívülről. Emellett test-
körívesekkel támadta Turbucz máját, 
amit általában jól védett, de így meg 
tudta osztani a figyelmét. Kézzel is ki-
tartóan dolgozott a bajnok, ha köze-
lebb került az ellenfél, akkor felüté-
sekkel fejre, vagy testre célzott, majd 
onnan a folytatta a comb támadását. 

Levente végül megnyerte a mér-
kőzést, és így az öve újra a vállán pi-
hent. Több edző is hangsúlyozta, hogy 
elég látványosan és jól meccseltek vé-
gig, továbbá kiemelték a battai harcos 
technikai repertoárját.� n

Százhalombattát tíz versenyző kép-
viselte, akik kiváló eredménnyel – 12 
első, 9 második és 8 harmadik helye-
zés –, a 7. helyen zárták a 46 csapa-
tos versenyt.

Ez a megmérettetés is jó tapaszta-

lattal szolgált a decemberben, a len-
gyelországi Lublinban megrendezen-
dő rövidpályás szenior úszó Európa-
bajnokságra, melyre intenzíven ké-
szül a SZVÚK.

n

Világbajnoki ötödik hely 
a triatlonosoktól

Csodálatos szezonzáró eredményt ért el Koronika Judit, a Százha-
lombattai VUK SE triatlonistája november 8-án, Marbellán.

Címvédő bajnok
Megvédte Fith Fighter övét Nyekita Levente százhalombattai küz-
dősportoló az újpesti Madárfészek Ökölvívó Akadémia Kellner 
Ferenc Sportcsarnokában, november 8-án.

Egy híján harminc
Huszonkilenc érmet nyert a Száz Halom Városi Úszó Klub egye-
sület Hódmezővásárhelyen, a november 8-9-én megrendezett 
nemzetközi versenyen – tájékoztatott Tejes István alelnök.

Nyekita Levente (jobbra) edzőpartnerével, Kovács Péterrel, aki szintén 
bajnoki övet szerzett a gálán
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.000 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum bérlési idő: 3 hónap  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

Bunda felvásárlás arannyal, azonnali készpénzfizetéssel. 50.000 Ft-tól  
2,5 millió Ft-ig. 06-20-990-9150
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Lapunkat és online felületünket az    szemlézi.

Dunafüredi garázssoron 2003-ban épült. 
Hörmann automata kapu • szerelőakna, 

 • járólapozott • áram külön órával,
 • LED-világítás mozgásérzékelővel • riasztó 

bekötve biztonsági őrzéshez • kamera 
telefon app-al • nagy páncélszekrény 

szerszámoknak • polcok • szigetelt födém, 
 • nem lapostetős • padlásszint tároláshoz,

2
 • így 23+23m  • masszív tető, 

 • külső éjszakai világítás • bekamerázva, 
 • 2023-ban felújított.

Irányár: 11.500.000 Ft • Érdeklődni lehet: 06-30-758-1009

ELADÓ GARÁZS

LÉGY TE A
BIZTONSÁG ŐRE
SZÁZHALOMBATTÁN!

A Securimaster Protect Plusz Kft. megbízható, 
határozott vagyonőr kollégát keres ipari létesít-
mény területére.

Elérhető nettó bér: 350-370.000 Ft/hó 
Ha rendelkezel érvényes vagyonőri igazolvánnyal, szereted a felelősségtel-
jes munkát és fontos számodra a kiszámíthatóság – nálunk a helyed!

AMIT KÍNÁLUNK:

• Bejelentett, határozatlan idejű
munkaszerződés

• Pontos, kiszámítható  zetés
• Béren kívüli juttatások, támogatások
• Stabil, hosszú távú munkalehetőség
• Összetartó, barátságos csapat
• 12 órás váltott műszak

Jelentkezz fényképes önéletrajzzal:
hr@securimaster.com

Légy részese egy megbe-
csült, szakmailag elismert 
biztonsági csapatnak!

Otthoni Pénzkereset!  Borítékolás, 
csomagolás, címkézés és egyebek elér-
hetőségei érdeklődni:  informacio.iwk.
hu (ügyfélszolgálat: 06-20-910-4517)

Ajándékötlet Karácsonyra! Könyv 
- csak felnőtteknek! Páhokiné Arany 
Piroska: A szeretet erejével. Megvásá-
rolható a Hamvas Béla Városi Könyv-
tárban.

Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúron a parttól 800 m-re a Hunyadi ut-
cában eladó vagy százhalombattai és környékén lévő ingatlanra cserélhető, egy 
2023-ban épült, 63 m2-es apartmanház, megközelítőleg nulla rezsivel. Befek-
tetésnek, bérbeadásra kiválóan alkalmas. Irányára: 55.000.000 Ft. Érdeklődni: 
06-20-285-9001.


